
MUSIC COMPETENCE SECOND SURVEY 

The second survey was carried out by 24 students, all of whom are involved in the project. 

According to the answers, 33% of the respondents claim to be able to play a musical instrument 

(including piano, guitar, violin, ukulele or recorder). According to the remaining respondents, 

they are singers and take part in the choir.  

 

When it comes to their ability to read musical notes, there has been a slight increase in the 

number of students who have acquired this skill. 

 

To sum up the survey results, students love different kinds of music, which plays a crucial role 

in their lives. Thanks to the project, students definitely have become better at singing in a 



choir and a few of the respondents have decided to learn to play a musical instrument and 

started to read the musical notes. We would still like to encourage more pupils to acquire 

these skills in the future. 


